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Presentazióne di un disegno di legge. 
Presidente. L 'onorevole minis t ro della pub-

blica is t ruzione ha facol tà di par lare . 
Martini, ministro dell' istruzione pubblica. Mi 

onoro di presentare al la Camera i l disegno 
di legge « Modificazioni agl i art icoli 316 e 317 
della legge 13 novembre 1859: Contr ibuto 
scolastico al monte delle pensioni . » 

Presidente. Do atto all 'onorevole minis t ro 
della presentazione di questo disegno di legge, 
clie Sci Tel s tampato e d is t r ibui to agl i onorevoli 
deputa t i . 

Interrogazioni e interpellanze. 
Presidente. Comunico alla Camera le se-

guen t i domande d ' in ter rogazione : 
« I l sottoscri t to chiede d ' i n t e r r o g a r e l'o-

norevole minis t ro de l l ' in te rno per conoscere 
le ragioni del divieto di affissione in Lecce 
di un manifes to commemorat ivo in onore di 
Mazzini . 

« Pugl iese . » 
« I l sot toscri t to chiede d ' i n t e r roga re l 'o-

norevole minis t ro della guer ra circa i cr i ter i , 
secondo i qual i i n t ende regolare l ' avanza-
mento degl i ufficiali delle a rmi special i ne l 
Regio Eserci to . 

« Be l t rami . » 
« I l sot toscri t to chiede d ' i n t e r roga re i l 

minis t ro de l l ' in terno sulla epidemia di me-
ningi te , che ha colpito parecchi Comuni della 
provincia di Foggia , e sui p rovved iment i per 
impedirne la diffusione. 

« Salandra . » 
Queste in ter rogazioni saranno iscr i t te nel-

l 'ordine del giorno a tenore del regolamento. 

Comunico ora la seguente domanda d ' i n -
te rpe l lanza : 

« I l sot toscri t to chiede d ' in te rpe l la re l 'ono-
revole minis t ro delle finanze su alcune di-
sposizioni min is te r ia l i r i sgua rdan t i l ' appl ica-
zione del dazio d ' en t ra ta sui masselli dì ferro, 
le qual i hanno per effetto una sperequazione 
ne l t r a t t amen to dei var i s t ab i l iment i indu-
striali , e sulla necessi tà di por ta re in ques ta 
mater ia alcune modificazioni al la tar i f fa do-
ganale . 

« A. Luzzat to . » 
Onorevole ministro, d i rà domani se e quando 

in tende r ispondere a questa domanda d' in ter -
pel lanza. 

Grimaldi, ministro delle finanze. Posso dire, 
fin d'ora che accetto questa in terpel lanza , e 
domando che sia i scr i t ta nel l 'ordine del giorno 
al posto, che le spet ta . 

Presidente. La Giun ta delle elezioni ha 
presenta to la relazione sul la elezione conte-
s ta ta del collegio di Bronte . 

Questa relazione sarà s tampata , dis t r i -
bu i t a agl i onorevoli deputa t i , ed insc r i t t a 
nel l 'ordine del giorno di lunedì . 

La seduta t e rmina al le 6.35. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 
1. In ter rogazioni . 
2. Seguito della discussione sul disegno 

' di legge : P rovved iment i sulle pensioni civi l i 
e mi l i tar i . (1) 
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